Чтобы увеличить свои шансы на победу мы предлагаем выполнить задания за дополнительные баллы. Чем больше баллов, тем выше шанс попасть в число финалистов проекта. Все задания выполняются по желанию, вы можете выполнить одно, два, три или же все задания.

Вы получаете дополнительно 3 балла за каждое выполненное задание. Еще 2 балла вы получаете если вашу работу в одной из рубрик признали лучшей

«Семейный альбом».
Видеоролик о своей семье продолжительностью не более 60-80 секунд. Это может быть коллаж из домашних фотографий или постановочное видео. Нужно представить всех участников команды и рассказать немного о каждом. Чем оригинальнее получится ролик - тем лучше!

«Семейный хит».
Подключаем творчество. Нужно всей командой исполнить любимую песню и снять это на видео. Песня может быть любой, в том числе собственного сочинения, с переделанным текстом. Здорово, если она будет о семье и любви. Музыкальное сопровождение - также на выбор участников.

 «Семейный субботник».
Предлагаем сделать мир немного уютней и красивее. Уборка на придомовой территории или в общественной зоне, посадка и полив цветов, кустарников, деревьев, изготовление кормушек для птиц - все эти добрые дела наверняка ещё больше объединят вашу семью и принесут дополнительные баллы, если вы сделаете небольшой видеоролик о процессе и результатах вашего труда.


 «Семейное блюдо».
У каждой семьи есть свой фирменный рецепт. Как правило, им в совершенстве владеет кто-то один: мама, папа, дедушка... Пришло время поделиться своими секретами и почувствовать себя ведущим кулинарного шоу. Небольшой ролик о совместной готовке того самого коронного блюда обязателен.

Гимн  ФМедиахолдинга
Команды представляют на суд жюри стихотворения, которые могли бы стать гимном организатора акции - ФМедиахолдинга.


Работы с выполненными заданиями присылайте на почту info@oka.fm с обязательным указанием ФИО от кого ( от какой семьи )

